



Сотрудники межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Смоленской области приняли участие в субботнике



Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения.

Офицеры Рославльского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Смоленской области своим дружным коллективом приняли участие в субботнике. В ближайшие дни к своим коллегам присоединятся остальные территориальные подразделения и аппарат следственного управления.

Совместными усилиями за несколько часов сотрудники СК навели порядок на территории, прилегающей к зданию следственного отдела: очистили зеленую зону от мусора и



прошлогодней листвы, благоустроили дорожки и выполнили другие необходимые работы.

Субботник - это хорошая возможность не только привести в порядок территорию после зимы, но и встретиться с коллегами на свежем воздухе, пообщаться в неформальной обстановке, сплотить коллектив.

Изображения



07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1873805>